Р ФЕСТИВАЛЬ | В этом году «Ильменка» пройдет с 14 по 16 июля

Под патронажем губернатора

За несколько недель до старта 37-го Ильменского фестиваля на Южном Урале состоялось выездное совещание оргкомитета. Представители миасских и областных властей, правоохранительных органов собрались, чтобы согласовать задачи по организации крупнейшего фестиваля авторской песни.

ак сообщили в пресс-службе главы региона, в этом году «Ильменка» пройдет в третьи выходные июня – с 14-го по 16-е число. Ежегодно на фестиваль под открытым небом в Челябинскую область приезжают более сорока тысяч человек.

«Мы специально провели оргкомитет на месте, где будет фестиваль, - приехали на ильменскую поляну. Везде прошли пешком, оценили инфраструктуру, потому что всегда много вопросов возникает по размещению штабов организаторов, полиции, медиков, волонтеров. Посмотрели, где будет торговля и туалеты, как будут освещены дороги и поляны. Много внимания уделили подъезду и парковке автомобилей, потому что в этом году автотранспорта участников на территории фестиваля не будет», - прокомментировал вице-губернатор Челябинской области Вадим

Новая площадка по регистрации гостей «Ильменки» расположится возле главной сцены. Волонтерская служба будет помогать расселяться приезжающим – на подробной схеме палаточного городка каждая семья и компания сможет выбрать себе место. «Когда мы в первый раз сюда приехали, мне, Олегу Митяеву, Петру Старцеву, Николаю Якимову было лет по 17. И тогда здесь работала комендантская служба, их можно назвать дружинниками. Они помогали приезжающим расселиться, поставить палатку, рассказывали, где можно взять дрова. В этом году мы хотим это возродить. Кроме того, хотим посмотреть реально географию тех, кто приезжает», - рассказала председатель правления фонда Олега Митяева Елена Гришина.

В этом году на фестивале будет больше навигационных табличек, чтобы гостям и участникам



было проще найти информцентры, пресс-центр, творческие площадки, торговую ярмарку, медицинскую службу, пост полиции, туалеты.

Что касается творческой составляющей, то, помимо трех основных сцен - Главной, Лесной и Детской, – появится новая площадка Республики Будущего. «Костровая сцена расположится на берегу озера, она призвана возродить традиции бардовской песни. Там будет все красиво оформлено, «подзвучено» и освещено. Кроме поющей мололежи, злесь появятся звезды. – отметила Елена Гришина. Она добавила, что на эту площадку второй год подряд съедутся педагоги из России, ближнего и дальнего зарубежья. Приглашены также представители Министерства образования и науки России. Здесь пройдет форум ассоциации «Все настоящее – детям».

Вадим Евдокимов отметил, что для организаторов важно не только сохранить традиции бардовского фестиваля под открытым небом, но и улучшить его. «Для нас очень важно сохранить традиции Ильменского фестиваля, но мы стараемся каждый год привносить что-то новое, улучшать, в частности, инфраструктуру. Очень важно, чтобы люди получали не только эмоциональный заряд от новых песен или уже от полюбившейся музыки, но и чувствовали себя комфортно. Уделим этому особое внимание», - подчеркнул Евдокимов

В этом году на «Ильменку» приедут Олег Митяев, Сергей Трофимов, ансамбль «Калина красная», певицы Ирина Сурина, Галина Хомчик, постоянные гости фестиваля дуэт «Мастер Гриша», Лариса Брохман, барды со всех регионов

Ильменский фестиваль авторской песни проходит под патронатом губернатора Челябинской области Михаила Юревича. Организаторами выступают министерство культуры региона, администрация города Миасса и фонд Олега Митяева 🕲

СТАТИСТИКА К нам в гости зачастили австралийцы

Любопытные данные о количестве туристов, посетивших в прошлом году Россию, привел недавно Росстат. В целом статистика положительная - в 2012 году нашу страну посетили 2,1 миллиона иностранных туристов. Это на семь процентов больше, чем годом ранее. Отличный результат.

Самый большой прирост туристов наблюдается как из приграничных, так и весьма отдаленных от России стран. Больше желающих посетить нашу страну стало из Австралии – рост 33 процента, Китая – 47 процентов и Турции – 25 процентов. Неплохо выглядят и некоторые европейские страны. Неожиданной любовью к Москве воспылали швейцарцы. В прошлом году туристов из этой альпийской республики прибыло в Россию на десять процентов больше, чем годом ранее. Немного отстают от них немцы – плюс восемь процентов, англичане - шесть процентов, французы – пять процентов.

А вот жители стран, сильнее других испытывающие на себе последствия мирового финансового кризиса, вынуждены серьезно сократить путешествия. Судя по всему, больше всех пострадал Кипр. Падение турпотока в Россию составило аж 50 процентов. Затем следует Испания - минус 30 процентов. Это понятно - в стране постоянно растет безработица, в такой ситуации не до поездок. Уменьшилось число туристов и из Прибалтики: на 12 процентов из – Эстонии, и на пять процентов из Латвии и Литвы.

Несмотря на такие неплохие данные, в целом Россия в сравнении с другими странами выглядит слабовато. За прошлый год маленькую Чехию посетило в три раза больше туристов - 6,5 миллиона. До США нам и вовсе далеко – 80 миллионов иностранных туристов в год.

НАДО ЖИТЬ



Федор Николаевич Волков – психофизиолог, психоаналитик, один из авторов запатентованного изобретения «Способ оздоровления организма», автор книг «Надо жить» и «Кладовая здоровья».

Нередко на приеме у специалиста в области здоровья можно услышать вопрос: «Сколько вам лет?» Назовете свой возраст, вам в ответ: «А что же хотите? Ведь вам уже ...» И вы с удивлением узнаете, что возраст «уже» наступил. Где эти рамки между «уже» и «еще»: в 35 или 70 лет? Легче всего сослаться на возраст

и снять, таким образом, ответственность с себя

Гиппократ писал: «Болезнь не сваливается на голову как гром с ясного неба, она является результатом постоянных нарушений законов природы. Постоянно накапливаясь. эти нарушения внезапно прорываются в виде болезни...» Многие болезни можно предупредить, проводя грамотное оздоровление организма. Ниже перечислены симптомы, указывающие на необходимость помощи организму:

- 1. Вас мучают запоры или поносы (стул здорового человека – два раза в день).
- 2. Частые простуды (ослаблена иммунная система). 3. Частая или хроническая уста-
- 4. Хронические грибковые ин-
- 5. Повышенная болезненность
- предменструального синдрома. 6. Хрупкость и потускнение ногтей.
- 7. Неспособность сосредоточится.
 - 8. Вздутие живота.
- 9. Плохо спите по ночам.
- 10. Резкая смена настроения. 11. Кожа стала бледной и сухой.

- 12. Нередко возникающие головные боли.
- 13. Волосы стали слабыми и безжизненными.
- 14. Появился песок в почках и хруст в суставах.
- 15. Лишний вес.

Если обнаружили у себя хотя бы два пункта, оздоровление необходимо. Мой метод имеет отличия от многих других методов. Курс проводится без лекарственных препаратов, основан на использовании сборов трав, подобранных по дате рождения и группе крови, что предусматривает индивидуальный подход. Не применяются клизмы и голодание. Всего пять дней без отрыва от работы и домашних дел. Метод запатентован.

«Если лечить человека, то, прежде всего, должно быть слово, затем трава и только в крайнем случае надо браться за нож» (Гиппократ). Вот почему я обратился к естественным методам оздоровления. Основная идея естественного принципа оздоровления - «лечит природа, а врач только помогает» (Гиппократ). Каждому человеку надо научиться доверять собственному организму, т. е. «уважать мудрость тела, уважать его естественную

СЕМИНАР СОСТОИТСЯ

4 июня в ДКМ им. С. Орджоникидзе

по адресу: ул. Набережная, 1.

Занятия ведет автор метода профессор Волков Федор Николаевич. Начало в 18.00. Bход — 100 рублей. Контактный телефон 8 (351) 253-14-25.

защиту» – доктор Залманов. Надо создать условия, чтобы иммунитет вступил в борьбу с болезнями. Этому хорошо способствуют простые методы – очищение, водные и воздушные процедуры, питание и др. Они просты в применении и успешно апробированы, поэтому не устареют.

Особое внимание на семинаре уделяем избавлению от паразитов. По данным ВОЗ, паразиты на 60-90 процентов повинны в возникновении многих серьезных заболеваний. Запатентованный способ оздоровления организма помогает успешно бороться с патогенной флорой. На семинаре вы узнаете, как стабилизировать свой вес и разрешить разные психологические проблемы. Научитесь «править живот», быть сытым, съедая в два раза меньше пищи, чем обычно, как сохранить или улучшить

дорогие женщины!

После посещения семинара родные и подруги обязательно заметят произошедшие с вами изменения, а мужчины будут дарить компли-

УВАЖАЕМЫЕ МУЖЧИНЫ!

Много лет назад из-за серьезной автокатастрофы я перенес не одну операцию, грозила инвалидность. Но мои упорство и знания сделали то, о чем мечтают и молодые люди: катаюсь на горных лыжах, опускаюсь с аквалангом в море, построил дом и вырастил пятерых сыновей.

Хотите оздоровиться, приходите, будем вместе решать ваши проблемы. Я говорю так: «Любому человеку можно помочь при условии, что он сам готов, чтобы ему помогли». Или будем сетовать на судьбу и возраст?!

www.волков-фн.рф, www.optimalist-ch.ucoz.ru Возможен выезд специалистов на предприятие и в офис.